
Јужна Кореја наредила новинарима да напусте острво Јеонпјеонг 
недеља, 28 новембар 2010 12:30

СЕУЛ - Неколико сати по почетку заједничких војних вежби САД и Јужне Кореје у
водама око Корејског полуострва, влада у Сеулу наредила је данас новинарима да
напусте острво Јеонпјеонг, мету недавног напада северног суседа.

  

Севернкорејска артиљерија данас је поново напала то острво, на коме се налази око 190
новинара, али ниједна граната није пала на копно. Министар одбране Јужне Кореје Ли
Хи Вон рекао је да новинари морају да напусте острво Јеонпјеонг пошто "ситуација није
добра".

  

Раније планиране заједничке војне вежбе САД и Јужне Кореје су почеле данас, а према
предвиђању агенције АП сигурно ће повећати напетост на Корејском полуострву.
Вашингтон тврди да су маневри у којима учествује и носач авиона на атомски погон
"Џорџ Вашингтон" рутински и планирани много пре напада.

  

Амерички и јужнокорејски војни бродови ушли су у зону у којој се одржава вежба, рекао
је један неименовани званичник јужнокорејског министарства одбране.

  

Севернокорејска војска је распоредила конвенционалне ракете земља - ваздух на
лансирне рампе у једној бази на западној обали, усмеривши их на јужнокорејске борбене
авионе који лете близу границе, пренела је јужнокорејска агенција Јонхап позивајући се
на неименоване изворе у влади.

  

"Покренућемо немилосрдни противнапад према сваком изазивачком потезу који
угрожава нашу територију", пренела је Корејска централна новинска агенција уводник из
главног севернокорејског листа Родонг Синмун.

  

Граница између Северне и Јужне Кореје једна је од најбоље чуваних на свету, а
полуострво је званично и даље у рату, пошто је Корејски рат, који је трајао од 1950. до
1953. године, окончан примирјем, а не мировним споразумом.
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Северна Кореја оспорава и поморску границу коју су на крају рата повукле УН и сматра
својом територијом воде око острва Јеонпјеонг, удаљеног 80 километара од
јужнокорејске луке Инћеон и 11 километара од севернокорејског копна.

  

(Бета)
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